



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

26 июня 2024 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№24 (1262)

Дать отпор терроризму, опираясь на советский опыт

Заявление Президиума ЦК КПРФ

Россия стала мишенью очередных вражеских вылазок. Страна потрясена кровавыми терактами в Дагестане и Севастополе. Безвинно погибли многие граждане. Произошедшие события вызвали чувства скорби и негодования у миллионов людей. Подлые удары исподтишка совершены в воскресенье 23 июня, когда люди отдыхали семьями, а православные христиане отмечали праздник Троицы. Нашей стране вновь напомнили, что мы живём в условиях суровых вызовов.

Сначала удары американских ракет АТАСМС были нанесены по городу-герою Севастополю. Кассетные боеприпасы взорвались над территорией пляжа, убивая и калеча мирных жителей. Затем произошли кровавые теракты в Дагестане. Нападениям подверглись церковь, синагога, представители правоохранительных органов. Совершены преступления, в результате которых есть погибшие и пострадавшие.

Мы скорбим вместе с жителями Крыма и Дагестана. От имени всех российских коммунистов приносим соболезнования родным и близким жертв террористических атак. Желает скорейшего выздоровления тем, кто находится на лечении. Выражаем своё возмущение жестокостью убийц и требуем справедливого наказания для всех причастных к совершённым преступлениям.

Несмотря на внешние различия, обе атаки преследовали общую цель и, весьма вероятно, координировались из одного центра. За ними стоят те же циничные кукловоды, что разрабатывали сценарии нападений на Белгород и вербовали участников

жуткого теракта в «Крокус Сити Холле». Организаторы этих действий хотят наказать нашу страну за борьбу с неонацизмом на Украине, самостоятельную политику на международной арене и противодействие неокolonизму. Они стремятся сломить нас, запугать, лишит воли к сопротивлению. Для этого удары наносятся в самые чувствительные области: по жизни мирных граждан и международному согласию.

Последствия произошедшего могут оказаться гораздо серьёзнее, если не сделать верных выводов и не предпринять нужных мер. Характер действий совершивших страшные преступления свидетельствует: за их спинами скрывается мощная, хорошо организованная сила. И нет оснований полагать, что она остановится по доброй воле.

Являясь порождением капитализма, терроризм привык ругаться в националистические и религиозные одежды. В действительности он отрицает нормы морали, выработанные за многовековую историю человечества. Подпитавшись пылью руин Ирака и Афганистана, Ливии и Сирии, терроризм приобрёл разрушительную силу международного масштаба. Имperialизм во всю использует его в своих интересах.

Желая сохранить свои богатства и власть, мировой капитал разжигает кровавые конфликты, стравливает народы, не брезгует самыми подлыми методами. Украина и Россия – один из лакомых кусков для этих озверевших кругов. Ярким примером терроризма в интересах США и НАТО стал государственный переворот на Украине в 2014 году. Запад оказал полную поддержку боевикам на майдане, позорно замалчивал

трагедию «одесской Хатыни», цинично игнорировал обстрелы бандеровскими войсками жителей Донецкой и Луганской народных республик.

В настоящее время становится всё более очевидным сползание режима Зеленского к тактике террора. Не имея возможности победить на поле боя, засевавшая в Киеве хунта всё чаще прибегает к диверсиям. ВСУ пытаются атаковать приграничные населённые пункты России.

Несмотря на внешние различия, многие проявления терроризма – явления одного порядка. У них один спонсор – мировой империализм. России и всему русскому миру он объявил беспощадную войну. Чтобы победить, мы должны вспомнить советский опыт.

С бандитизмом и терроризмом всех мастей советская власть столкнулась с первых лет. Активную поддержку террористам оказывали правящие круги Европы, США и Японии. Запад щедро спонсировал белогвардейцев, покровительствовал басмачеству, «лесным братьям», бандеровцам и прочей сволочи. Жертвами этих нелюдей зачастую становились простые советские граждане.

Успех СССР в борьбе с террористами обеспечило умелое сочетание комплекса мер. Здесь и решительность в борьбе с врагом, и внесение разлада в его ряды, и грамотная национальная политика. Государственные органы и спецслужбы задавали высочайшие стандарты профессионализма. Главное же состояло в том, что социалистическое государство устранило питавшие терроризм корни. Оно победило нищету и социальный раскол, создало равные возможности для своих граждан. На этой основе СССР и создал эффектив-

ную систему безопасности. Каждый советский человек чувствовал свою защищённость и уверенность в завтрашнем дне.

Современное российское общество расколото пропастью имущественного неравенства. Бедность и неустроенность стали повседневной реальностью большинства граждан. В одном только Дагестане каждый второй молодой человек – безработный. Это серьёзно облегчает задачи экстремистов национального и религиозного толка среди людей, униженных чиновниками и задавленных капиталом.

Искоренить терроризм – значит уничтожить его источники: социальный раскол и имущественное неравенство, беззаконие и несправедливость, нищету и бесправие миллионов жителей. Мы убеждены: невозможно рассчитывать на успех, ведя борьбу со следствиями, а не с причиной. Чтобы победить терроризм, нужно преодолеть капитализм, сплотить общество на идеалах справедливости, а значит, социализма. Советский опыт даёт нам великий пример того, как можно сплотить общество, выковать крепкую броню национальной безопасности и посрамить самого циничного и жестокого врага.

КПРФ выступает за то, чтобы дать самый решительный отпор всем, кто посягает на жизнь и здоровье наших граждан, стремится навязать миру свои преступные порядки. Путь к подлинной безопасности лежит через оздоровление экономики и социальной жизни, через сплочение народа на идеалах добра, справедливости, социализма!

Г.А. ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ.

Коммунисты почтили память советских воинов, павших в боях за свободу и независимость нашей Родины

В 83-ю годовщину вероломного нападения фашистской Германии на нашу Советскую Родину и начала Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.), в День памяти и скорби о погибших советских воинах по всей стране прокатилась Акция Памяти.

В Чебоксарах траурная церемония традиционно прошла у Монумента воинской славы в Мемориальном парке «Победа». Коммунисты и их сторонники почтили память погибших возложением цветов к Вечному огню. В акции участвовали представители

Чувашского рескома и Чебоксарского горкома КПРФ, Союза советских офицеров, общественной организации «Дети войны». Выступая во время общего фотографирования у монумента, председатель республиканского отделения Союза советских офицеров Юрий Бусов напомнил об историческом значении Великой Победы советского народа над фашистской Германией и милитаристской Японией. О крахе гитлеровских планов молниеносной войны. О роли партии и её лидера Сталина в разгроме фашизма. А 27 миллионов советских граждан, погибших ради

светлого и счастливого будущего, мы не забудем никогда, подчеркнул он. Вечная им память. Секретарь Чувашского рескома КПРФ, председатель республиканского отделения Союза ветеранов ГСВГ Михаил Семёнов вспомнил о своём деде – участнике войны. Сказал, что то поколение было сильно духом, поэтому и победило фашистскую Германию. Героизм советских воинов – достойнейший пример для нынешних участников СВО и молодёжи.

Окончание на 2-й стр.



Коммунисты почтили память советских воинов, павших в боях за свободу и независимость нашей Родины

Окончание. Начало на 1-й стр.

Возложение цветов к воинским мемориалам было организовано коммунистами во всех городах и районных центрах Чувашии.

В Шумерле коммунисты вместе с ветеранами воинского братства и юнармейцами почтили па-



мять погибших воинов возложением цветов к памятнику Воину-освободителю в сквере Победы.

В Алатыре коммунисты во главе с первым секретарём городского комитета КПРФ Ларисой Вавиловой провели памятную акцию «Есть у войны печальный день начальный...», в рамках которой возложили цветы к стеле воинам-пограничникам в парке «30 лет ВЛКСМ», Вечному огню на Обелиске землякам-алатырцам, погибшим в годы во-



йны, и памятнику Героям Советского Союза М.П. Боронину и В.Ф. Ветвинскому в сквере на улице Горшенина.

Лариса Вавилова вручила ветерану партии, члену Алатырского горкома КПРФ, участнику ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС Владимиру Морозову орден «За заслуги перед партией».

В 12 часов 15 минут коммунисты Алатыря присоединились к Всероссийской Минуте молчания и почтили светлую память всех 27 миллионов наших сограждан, павших от рук нацистов. Как сообщила информационная служба Алатырского городского отделения КПРФ, коммунисты единодушно признали, что ничего подобного больше никогда и ни при каких обстоятельствах не должно повториться, как бы кому-то где-то сегодня этого и ни хотелось.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

● Красные Четаи.



● Аликово.

ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ ПАРТИЙНОЙ РАБОТЫ

В Батыревском местном отделении КПРФ состоялось мероприятие по обмену опытом партийной работы.



Коллег по партии из соседних районов принял у себя первый секретарь Батыревского райкома КПРФ Селиванов Николай Васильевич. Опытный партийный работник, он в 1994 году был избран депутатом Государственного Совета Чувашской Республики, возглавлял Комитет по бюджету, налогам, сборам и банкам. Работал главой Батыревского района. Совместно с В.С. Шурчановым принимал непосредственное участие в восстановлении партийной организации в Батыревском районе и по всей республике.

Перенять опыт работы в Батырево приехали первые секретари канашских горкома и райкома партии А.М. Васильев и Л.А. Анисимова, член бюро Канашского горкома КПРФ Д.В. Петрова и партийный активист из Красноармейского района

А.М. Владимиров. Они ознакомились с помещением местного отделения КПРФ, различными информационными стендами, партийной документацией. Н.В. Селиванов рассказал, что особое внимание уделяет работе с первичными партийными отделениями и их секретарями. Проведенная работа на местах подвергается постоянному анализу на заседаниях бюро райкома. Самых активных награждают грамотами, а победителям вручают переходящий вымпел.

Николай Васильевич поделился с гостями методами своей работы. Впервые, он использует районную газету «Авангард», в которой информирует население о работе партийной организации. Там он размещает статьи, приуроченные к определённым датам и государственным праздникам, поздравления с юбилеем, соболезнования. Во-вторых, первого секретаря райкома КПРФ приглашают на мероприятия, проводимые администрацией района, он сам организует «круглые столы» и другие встречи, связанные с коммунистической тематикой. «Держать эфир» — так он назвал это направление работы. Даже занимаясь своими повседневными делами, Николай Васильевич попутно изучает мнение населения о тех или иных событиях в жизни района и страны.

Считаем, что такие поездки, связанные с обменом опытом работы, очень полезны партийным активистам. И их можно практиковать по всей республике.

Канашский райком КПРФ.

НА ПЛЕНУМЕ ШУМЕРЛИНСКОГО ГОРКОМА КПРФ

Итоги работы Шумерлинской городской организации КПРФ за первое полугодие подведены на очередном пленуме горкома.



Члены горкома обсудили основные тезисы доклада «О задачах КПРФ по сплочению антифашистских сил в борьбе с империализмом, реакцией и военной угрозой», представленного Председателем ЦК КПРФ Г.А. Зюгановым на IX (майском) совместном Пленуме ЦК и ЦКРК КПРФ. Они также утвердили избранных секретарей первичных партийных отделений, план работы организации на второе полугодие и повестку дня работы предстоящей отчётно-выборной конференции.

Как пояснил первый секретарь Шумерлинского горкома КПРФ А.М. Швецов, главное внимание было уделено выборам в органы местного самоуправления. Пока нет ясности по многим вопросам. Тем не менее, создан избирательный штаб. Бюро горкома и первичным отделениям поручено в срок до 5 июля определиться с кандидатами в депутаты. Бюро горкома поручено разработать план избирательной кампании.

Шумерлинский горком КПРФ.

Дружно отметили День деревни

Жители села Первомайское Батыревского муниципального округа дружно отметили День деревни. Среди почётных гостей на мероприятии при-



существовал и первый секретарь Чувашского рескома КПРФ, депутат Госсовета Чувашии Александр Андреев. Он пожелал сельчанам успехов в сборе урожая, благополучия, крепкого здоровья и поздравил их с Днём Чувашской Республики.



ЗАТАИВШИЙСЯ ЛИБЕРАЛИЗМ

(Окончание. Начало в номерах газеты от 5 и 11 июня.)

По рыночному закону никогда не исчезнет бедность, о чём неустанно говорит и пишет Г.А. Зюганов. В статье «Пора выбираться из тупика» («Правда», 13—14 февраля 2024 года) им, в частности, сказано: «У нас уже сегодня, только по официальным данным, не менее 12 миллионов нищих, а суммарная задолженность граждан перед банками перевалила за 35 триллионов рублей».

А что у нас с разрекламированной деофшоризацией? Да ничего. Как был олигархический офшоритет, так он и остался. О том сказано Г.А. Зюгановым на пресс-конференции в информационном агентстве ТАСС 18 марта 2024 года: «Нельзя не видеть, что за два года войны российская олигархия вытащила из страны почти 300 млрд. долларов. Этих ресурсов хватило бы и на то, чтобы восстановить те регионы, которые вернулись в Россию, и на то, чтобы обеспечить «детей войны» и многодетные семьи».

Налицо вывоз капитала беспрепятственный, свободный. Метко народом замечено: кому война, а кому мать родна.

Загнивание капитала с неизбежностью ведёт к загниванию общества, к падению культуры, морали, понижению личности. Бедные люди — это не только униженные и оскорблённые. От отчаяния и беспросветности одни из них спиваются или кончают жизнь самоубийством. Другие, молодые женщины, чтобы спасти детей от голода, большую мать или отца от смерти, идут на панель как Соня Мармеладова. «Денег нет, но вы держитесь», — сказано богатым Медведевым. Вот и вся вам либеральная идеология. Усладительные речи о свободе лишь делают рельефней её лицемерие, её кризис.

Здесь же заметим, что политической особенностью капиталистического империализма (а до него был, о чём писал Ленин, рабовладельческий и феодальный империализм) является «реакция по всей линии». Вспомним, как под видом миротворцев либеральное «Яблоко» во главе с Явлинским брало под своё крыло боевиков, шедших за Дудаевым, Масхадовым, Басаевым, чего не было в отношении русской армии. Налицо явная русофобия.

Другой пример. Режиссёра Никиту Михалкова хорошо знает президент В. Путин. Уже несколько лет Никита Сергеевич убедительно доказывает русофобскую целенаправленность Ельцин-центра в своей телепередаче «Бесогон», охватывающей многомиллионную аудиторию. И что же в ответ на обращение известного деятеля отечественной культуры к широкой общественности? Молчание. Молчит единороссовское большинство Государственной Думы, молчат правительство и его министр культуры, молчит президент РФ. **А в Ельцин-центре полным ходом идёт фальсификация русской истории, причём за государственный счёт. Чем объяснить столь либеральное отношение к вопиющему факту русофобии?**

Продолжим наши размышления о реакции по всей линии. Либерализм очевиден в сфере культуры, прежде всего в сфере образования. Незыблемы в ней болонская система и пресловутый ЕГЭ. Всякий раз свыше нам говорят, что да, изменения нужны, но они должны быть предельно аккуратными. И никто толком не объясняет, а почему они должны быть такими, в то время как

давно уже перезрела необходимость отмены того реакционного уродства, что творится, вернее, вытворяется в последние 30 лет в системе отечественного образования. Ведь речь идёт о судьбе будущих поколений, судьбе России! Не может быть суверенного Государства Российского без суверенного образования.

АНТИСОВЕТИЗМ, РУСОФОБИЯ И «ВШИ ЛИБЕРАЛИЗМА»

Не обойдём стороной старейшее из искусств — театральное. «Правда» с декабря 2018 года бичует устроителей рейдерского захвата МХАТа имени М. Горького и отлучения от театра великой актрисы современности Татьяны Дорониной. Захват был осуществлён группой лиц во главе с Э. Бояковым, имеющим мещански-извращённое представление о театре русской драмы. А вернее, не имеющим о нём никакого представления. Что, об этом не знал бывший тогда министром культуры Мединский? Не имел права не знать: решалась судьба театра, основанного К.С. Станиславским и В.И. Немировичем-Данченко — корифеями русской и мировой театральной культуры.

Не менее трагична история последних 30 лет Ленинградского государственного академического театра имени А.С. Пушкина — ныне Национального драматического театра России (Александринского). После ухода с должности художественного руководителя театра И.О. Горбачёва его главным режиссёром стал Валерий Фокин.

Не с точки зрения театральной критики (это, как говорится, не наш профиль), а с точки зрения гражданской, общественно-политической выскажем наши суждения о событиях, которые произошли в театре и несут в себе, по нашему мнению, реакционный характер. Постановка каждого нового спектакля — событие в театральной жизни. Речь пойдёт о двух из них.

Уже не менее пяти лет на сцене Александринского театра разыгрывается спектакль «Рождение Сталина». Цель его постановки предельно ясна: показать юношам и молодым зрителям (а именно на них рассчитана мещански простенькая, как всё пошрое, пьеса), что с юных лет Иосиф Джугашвили был недочеловеком, циничным, жестоким. Да что там, по трактовке режиссёра-постановщика, даже хуже Гитлера. Доказывать полную абсурдность, чудовищную клевету на Сталина не стоит: клевета не меняет своей природы, сколько бы её ни опровергали. Не помню кому, кажется Д. Медведеву в бытность его президентом РФ, один умный гражданин посоветовал: «Чтобы покончить с народной памятью о Сталине, надо решить одну задачу: сделать страну такой, какой она была при Сталине».

А господину Фокину одно предложение: «А вы готовы, чтобы на сцене Александринского театра не вы, а другой режиссёр поставил спектакль об историческом величии и драматической судьбе Сталина? Естественно, с другими актёрами из молодых».

В 2023 году господин Фокин поставил на сцене Александринки пьесу господина Акунина* «1881». В 1881 году народовольцем Гриневицким был смертельно ранен император Александр II. В постановке В. Фокина он представлен эталоном самодержца-либерала, царём-освободителем от крепостничества крестьян России. В данной связи приведём выдержку из ленинской статьи «Рабочая партия и крестьянство».

«Сам царь признался, что надо освобож-

дать сверху, пока не стали освобождать снизу. Но, взявшись за освобождение, правительство сделало всё возможное и невозможное, чтобы удовлетворить алчность «обиженных» крепостников... И великая реформа не могла быть проведена в исполнение без помощи военных экзекуций и расстреливания крестьян, отказавшихся принимать уставные грамоты».

Либералы нам непременно заявят: «Ну, это ваш Ленин. Другого он сказать не мог». Да, это наш Ленин, говоривший всегда правду и ничего, кроме правды. А вся правда была в уставных грамотах. **Уставные грамоты** — так назывался акт, составлявшийся помещиками при «освобождении» крестьян по реформе 1861 года. В нём указывалось количество земли, которым пользовались крестьяне до реформы, и обозначались те земли и угодья, которые оставались у ограбленных крестьян при их «освобождении». На основе уставных грамот определялся размер выкупных платежей с крестьян.

По помещичьим уставным грамотам, как писал Ленин, «мужик стал обрабатывать землю своего прежнего барина, «арендуя» у него свои отрезанные земли, подражаясь зимой за ссуду хлеба голодающей семье — на летнюю работу».

Нет в пьесе Акунина* крестьянской России, нет её героев из крестьян. Тяжкая доля «освобождения» крестьян подменена интригами царского двора: прекраснородные либералы против умственно ограниченных почвенников-консерваторов. Одним словом — фальшь, по-русски ложь. По Акунину* и Фокину так беспросветно в России было во все времена. У автора Фон Дорна, мнимо русского Фандорина, только Запад может нас спасти. Александр II у него либерал-западник. Как только Акунин* был объявлен иноагентом, его пьеса «1881» тут же исчезла из репертуара театра. А вот «Рождение Сталина» осталось...

С началом СВО либералы, они же западники, притихли и затаились. Потенциально они готовы встать в строй «пятой колонны». Чтобы вывести их на чистую воду, есть одно средство — смена либерально-буржуазного социально-экономического курса на курс с социалистической ориентацией.

Сегодня Запад — не эпохи Возрождения и Просвещения. Сегодня Запад — это эпоха загнивания капитализма, эпоха его реакции, вплоть до фашизма. Выдающиеся мыслители России видели это задолго до нас. Один из великих историков нашего Отечества В.О. Ключевский писал в конце XIX века: «Европа цивилизованная доцивилизовалась до четверенек, и ей остаётся взорвать самое себя ею же изобретённым динамитом».

Как будто бы к сегодняшнему дню сказано. Сказано не марксистом, но весьма умным человеком. Но его мощный ум не мог предвидеть рождения великой советской цивилизации. Горько признать, что она обрушилась от расплодившихся после смерти Сталина людишек-насекомых, которым В.О. Ключевский дал в своё время удивительно точное название — «вши либерализма». Но возрождение её возможно, конечно, в новом виде и качестве, пока жива историческая память и есть её защитники, верные великому учению о социальной справедливости на Земле, пока живы традиции правды великого народа.

* Минюстом РФ внесён в список иноагентов.

Юрий Белов,
газета «Правда».

21 июня 2024 года исполнилось 30 лет Государственному Совету Чувашской Республики. Торжества прошли во Дворце культуры имени Якова Ухсая города Чебоксары.

Поздравить парламентариев Чувашии приехали руководители законодательных собраний большинства ближайших регионов Приволжского федерального округа. Свои поздравления направили Председатель Совета Федерации РФ Валентина Матвиенко, Председатель Государственной Думы РФ Вячеслав Володин, полномочный представитель Президента

Госсовету Чувашии — 30 лет!

РФ в ПФО Игорь Комаров. С приветственными словами к присутствующим обратились Глава Чувашской Республики Олег Николаев, Председатель Государственного Совета Чувашской Республики Леонид Черкесов и другие.

«Все выступавшие говорили о роли Госсовета в решении актуальных задач развития региона, о важности принимаемых им решений, — поделился своими впечатлениями депутат Госсовета Чувашии Александр Андреев. — Для нас, комму-

нистов, важно, что были отмечены заслуги руководителя Госсовета первого созыва Шурчанова Валентина Сергеевича. Под его руководством были приняты многие основополагающие законы Чувашской Республики. Мне понравилось выступление Председателя Госсовета Республики Татарстан Фариды Мухаметшина, отметившего, что «чувашский народ — очень трудолюбивый, твёрдый в своих мыслях и действиях. Успех любого задуманного с вами доброго дела предопределён. С такими со-

седьями не пропадёшь. Мы будем и дальше друг друга поддерживать».

Собравшимся показали видеопленку об основных этапах становления и законотворческой деятельности парламента, а также чествовали тех, кто отдавал своё время, энергию, талант работе в интересах людей. Депутатам вручили памятные медали, выпущенные в честь 30-летия парламента. Также состоялось награждение победителей конкурса среди журналистов и СМИ на лучшее освещение деятельности республиканского парламента.

С. Петров.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ Индексация пенсий в следующем году пройдет по одинаковым правилам для неработающих и работающих пенсионеров. Размер прибавки при равном стаже у них будет одинаковым. А включение в пенсию индексации за период с 2016 по 2024 г. для работающих пенсионеров будет происходить после завершения ими трудовой деятельности, заявил министр труда и социальной защиты России Антон Котяков.

★ 20 июня Госдума приняла в первом чтении законопроект о повышении с 1 октября 2024 г. военных пенсий на 5,1%. Изначально планировалось увеличение на 4,5%. Однако на фоне уточнённого прогноза по инфляции в правительстве решили повысить индексацию на 0,6 процентных пункта.

★ 26 июня исполняется 80 лет Г.А. Зюганову, советскому и российскому политическому деятелю, председателю Центрального Комитета Коммунистической партии Российской Федерации, депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации всех созывов. В Госдуме развёрнута выставка «Геннадий Зюганов. Время. События. Люди», посвящённая юбилею.

★ В День республики заработал первый троллейбусный маршрут между Чебоксарами (ЧПО им. Чапаева) и Новочебоксарском (Микрорайон Иваново). На нём курсируют 18 троллейбусов. Стоимость проезда - 29 руб. при оплате картой либо 33 руб. за наличные. Цена поездки по проездному билету - 27 руб.

★ В результате аварии на канализационном коллекторе в Шумерле на протяжении нескольких суток происходил слив неочищенных сточных вод на почву. По данным прокуратуры, эксплуатирующая организация МУП «Чистая вода» не приняла своевременных мер к устранению аварийной ситуации. В отношении должностного лица организации возбуждено дело об административном правонарушении, а в адрес юрлица внесено представление.

★ В селе Порецкое планируется строительство водозаборных сооружений. Проект уже прошёл государственную экспертизу. Будет проложено около 10 км водопроводных сетей, пробурят две артезианские скважины и устроят две насосные станции. На весь объём работ отводится четыре месяца.

★ Строители продолжают ремонт участка региональной трассы Калинино-Батырево-Яльчики протяжённостью 3 км, проходящего через село Батырево. Работы должны завершиться к 1 августа.

★ На подрядчика благоустройства Обиковского леса в Чебоксарах завели уголовное дело. Ульяновская фирма получила многомиллионный контракт незаконно, по фиктивным документам, сообщили в прокуратуре Чувашии. Контракт с фирмой расторгнут.

★ В Чувашии увеличено финансирование на ремонт и содержание региональной сети дорог на 88 млн. рублей. Часть этих средств направят и на содержание Лапсарского проезда в Чебоксарах.

КПРФ выступила против переименования площади Ленина в городе Ирбите

Власти Ирбита на пустом месте создали скандал федерального масштаба, запустив опрос на сайте городской администрации относительно смены наименования центральной городской площади им. В.И. Ленина. Этому предшествовали слова мэра Николая Юдина о якобы «утратившем актуальность» названии.

Вопросе приняли участие уже более 45 тысяч человек, несмотря на то, что население города — 36 тысяч. Процедура голосования вызвала большие вопросы у ирбитчан, которые отметили графические несоответствия: визуально на графике лидирует другой вариант, хотя голосов за сохранение наименования на

шесть тысяч больше. Вероятно, «победитель» был заранее запрограммирован администрацией сайта.

КПРФ выступила категорически против подобной инициативы. Первый секретарь Свердловского обкома КПРФ Александр Ивачёв отметил, что в условиях войны, объявленной России Западом, небывалого всплеска нацизма и русофобии в мире, так раскалывать общество — преступление. Если ситуация в ближайшее время не изменится, депутаты фракции КПРФ в Законодательном Собрании Свердловской области готовы поднять вопрос об отставке мэра Ирбита Юдина перед губернатором Е.В. Куйвашевым.

Пресс-служба Свердловского обкома КПРФ.

Изобретателям и рационализаторам – зелёный свет

29 июня отмечается День изобретателя и рационализатора. Его история уходит корнями в Советский Союз. В конце 1950-х годов Академия наук СССР в качестве отечественной альтернативы Нобелевской премии предложила утвердить собственную церемонию. В конце первого летнего месяца стали рассматривать все предложения рационализаторов за прошедший год, отбирать лучшие, а авторов торжественно награждать. Но со временем дата потеряла своё изначальное предназначение, и тогда 24 января 1979 года Указом Президиума Верховного Совета СССР был утверждён Всесоюзный день изобретателя и рационализатора.

Днём празднования установили последнюю субботу июня.

Нынче к этой дате в Москве в рамках Фестиваля ВОИР «Наука и изобретения для жизни» на ВДНХ состоится марафон «Россия - страна изобретателей». Там будут награждены лучшие изобретатели из всех регионов страны. Президиум Чувашского республиканского совета ВОИР предложил к награждению кандидатуру заслуженного изобретателя Чувашии, кандидата технических наук, генерального директора АО «ЧПО им. В.И. Чапаева» Резникова Михаила Сергеевича. Он имеет 115 патентов на изобретения и полезные модели и около 30 научных публикаций. Экономические пока-

затели предприятия в значительной степени связаны с использованием в выпускаемой продукции его запатентованных технологических решений.

Как пояснил председатель республиканской организации ВОИР В.В. Комиссаров, ко Дню изобретателя и рационализатора в Чувашии подведены итоги конкурса «За вклад в развитие интеллектуальной собственности», проводившегося среди высших учебных заведений. В каждом коллективе поощрили отличившихся студентов, аспирантов и преподавателей. Это наше будущее в рамках научно-технического прогресса, подчеркнул Василий Варсонофьевич.

С. Петров.

На призы КПРФ

Коммунисты Новочебоксарска организовали и провели турнир по пляжному волейболу среди девушек на призы КПРФ, посвящённый Дню республики. Грамоты лучшим игрокам, медали, вымпелы и кубки вручил первый секретарь Новочебоксарского горкома КПРФ Владислав Цапин.



С 1 июля не платят комиссию банкам

Правительство РФ утвердило перечень нуждающихся в соцподдержке категорий россиян, которые освобождаются от уплаты комиссии при перечислении платы за жилое помещение и коммунальные услуги (распоряжение Правительства

РФ от 27 апреля 2024 г. № 1059-р). В него входят: многолетние родители; пенсионеры; инвалиды; ветераны боевых действий; члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий.

Освобождение от банковских комиссий, а также комиссий операторов почтовой связи и платёжных агентов, касается не только перечисления платы за жилое помещение и коммунальные услуги, но и уплаты пеней при несвоевременном или неполном внесении такой платы.

ГАРАНТ.РУ

Обсуждение нового Трудового кодекса

27 июня в 13 часов в помещении Чувашского республиканского отделения КПРФ состоится «круглый стол», посвящённый обсуждению подготовленного КПРФ нового Трудового кодекса РФ. Приглашаются партийные активисты и все желающие.

Поздравляем!

Наши юбиляры:

Волкова Алина Михайловна, (55 лет), Аликовский район.

Чебоксарский горком КПРФ, коммунисты городского ПО-35, Чувашское республиканское отделение РУСО поздравляют с 80-летием ветерана партии, доктора физико-математических наук, профессора ЧГУ им. И.Н. Ульянова Семёнова Юрия Матвеевича и желают юбиляру крепкого здоровья, счастья и новых успехов в научной и общественной деятельности.

УСЛОВИЯ РАЗМЕЩЕНИЯ

предвыборных агитационных материалов в газете «Чебоксарская правда»

в период избирательной кампании по выборам депутатов органов местного самоуправления Чувашской Республики, назначенных на 8 сентября 2024 года.

Стоимость (расценка) 1 квадратного сантиметра печатной площади составляет 5 рублей (в том числе НДС 18%), независимо от места размещения текста и фото на страницах газеты и выпускаемого тиража.

Учредитель газеты – Чувашское республиканское отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», краткое наименование – ЧРОПП КПРФ.

Адрес: 428024, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82а. Тел. 8 (8352) 28-99-99.

ИНН – 2127319419, КПП – 213001001, р/счёт 40703810375220160288 в Чувашском отделении № 8613 ПАО Сбербанк России г. Чебоксары (БИК 049706609), кор. счёт 3010181030000000609.

Прочитал газету сам – передай другому!

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель: Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.). Первым редактором был К.Я. Грасис. Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года. ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.



- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 428 024, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А. Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/ Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 16 600. Подписано в печать 18.06.2024. Заказ № 1064. в 18.00. 25.06.2024 по графику – в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия» Адрес: 428019, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13